

Оприлюднено звіт по боротьбі з корупцією

Міністерство юстиції оприлюднило щорічний звіт щодо результатів боротьби з корупцією в органах центральної та місцевої влади. Документ на брифінгу у Кабінеті Міністрів України особисто представив Міністр юстиції України Павло Петренко.

Аналізуючи дані оприлюдненого звіту, Павло Петренко зазначив, що, попри те, що цей документ готувався минулим керівництвом відповідних органів, деякі цифри у ньому є дуже показовими.

«Можна констатувати, що правоохоронна система імітувала боротьбу з корупцією. Так, з 2345 кримінальних проваджень за корупційні правопорушення тільки 74 особи фактично понесли відповідальність. Жодного високопосадовця не було притягнуто навіть до адміністративної відповідальності за корупційні діяння», – наголосив Міністр.

За словами Павла Петренка, зараз є актуальним прийняття низки законів, які стосуються боротьби з корупцією. Мова, зокрема, йде про законопроект про Національне антикорупційне бюро. Також необхідно прийняти в цілому законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері державної антикорупційної політики у зв'язку з виконанням Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України».

«Відповідно до рекомендацій міжнародних організацій ми вводим систему зовнішнього моніторингу за доходами і витратами чиновникам, якими будуть займатися податківці», – підкреслив він.

У свою чергу, заступник Міністра юстиції Руслан Рябошапка анонсував

підготовку нового антикорупційного законопроекту.

За його словами, норми цього документа передбачають впровадження абсолютно нового механізму перевірки майнових декларацій.

«Буде створено інститут моніторингу стилю життя чиновника. Якщо є сигнал, що чиновник живе не за зарплатою, то відповідні органи будуть перевіряти ці факти. Ще одним важливим блоком стане анонімне повідомлення про факти та підозру в корупції, які фактично не врегульовані законом. Незабаром на сайті Міністерства юстиції з'явиться сервіс, за допомогою якого будь-хто зможе повідомити про факти корупційних дій, не наводячи власних даних», – сказав заступник Міністра.